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【放課後等デイサービス アウー柏増尾台】

チェック項目 はい どちらともいえないいいえ ご意見

環境・体制整備 1 利用定員が指導訓練室等スペースとの関係で適切であるか 7 0 0
2 職員の配置数は適切であるか ７ ０ 0
3 事業所の設備等について、バリアフリー化の配慮が適切になさ

れているか
6 0 1

業務改善 4 業務改善を進めるためのPDCAサイクル（目標設定と振り返り）
に、広く職員が参画しているか

4 1 0

5 保護者等向け評価表を活用する等によりアンケート調査を実施
して保護者等の意向等を把握し、業務改善につなげているか

6 0 0

6 この自己評価の結果を、事業所の会報やホームページ等で公開
しているか

7 0 0

7 第三者による外部評価を行い、評価結果を業務改善につなげて
いるか

3 1 1

8 職員の資質の向上を行うために、研修の機会を確保しているか 4 1 0
適切な支援の提供 9 アセスメントを適切に行い、利用者と保護者のニーズや課題を客

観的に分析した上で、放課後等デイサービス計画を作成してい
るか

6 0 0

10 利用者の適応行動の状況を図るために、標準化されたアセスメ
ントツールを使用しているか

4 2 0

11 活動プログラムの立案をチームで行っているか 4 1 0
12 活動プログラムが固定化しないよう工夫しているか 7 0 0
13 平日、休日、長期休暇あるいは利用者に応じて、課題をきめ細

やかに設定して支援しているか
7 0 0

14 子ども(利用者）の状況に応じて、個別活動と集団活動を適宜組
み合わせて放課後等デイサービス計画を作成しているか

7 0 0

15 支援開始前には職員間で必ず打合せをし、その日行われる支援
の内容や役割分担について確認しているか

6 0 0

16 支援終了後には、職員間で必ず打合せをし、その日行われた支
援の振り返りを行い､気付いた点等を共有しているか

6 0 0

17 日々の支援に関して正しく記録をとることを徹底し、支援の検証・
改善につなげているか

6 0 0

18 定期的にモニタリングを行い、放課後等デイサービス計画の見
直しの必要性を判断しているか

7 0 0

19 ガイドラインの総則の基本活動を複数組み合わせて支援を行っ
ているか

5 0 0

関係機関や保護者との連携 20 障害児相談支援事業所のサービス担当者会議にその子どもの
状況に精通した最もふさわしい者が参画しているか

6 0 0

21 学校との情報共有（年間計画・行事予定等の交換、子どもの下
校時刻の確認等）、連絡調整（送迎時の対応、トラブル発生時の
連絡）を適切に行っているか

6 0 0

22 医療的ケアが必要な利用者を受け入れる場合は、子どもの主治
医等と連絡体制を整えているか

2 3 0

23 就学前に利用していた保育所や幼稚園、認定こども園、児童発
達支援事業所等との間で情報共有と相互理解に努めているか

3 2 0

24 学校を卒業し、放課後等デイサービス事業所から障害福祉サー
ビス事業所等へ移行する場合、それまでの支援内容等の情報を
提供する等しているか

4 2 0

25 児童発達支援センターや発達障害者支援センター等の専門機
関と連携し、助言や研修を受けているか

3 2 0

26 放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子どもと活
動する機会があるか

4 1 1

27 （地域自立支援）協議会等へ積極的に参加しているか 2 3 0
28 日頃から利用者の状況を保護者と伝え合い、利用者の(発達)状

況や課題について共通理解を持っているか
7 0 0

29 保護者の対応力の向上を図る観点から、保護者に対してペアレ
ント･トレーニング等の支援を行っているか

5 0 1

保護者への説明責任等 30 運営規程、支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明を
行っているか

6 0 0

31 保護者からの子育ての悩み・利用者からの悩みに対する相談に
適切に応じ、必要な助言と支援を行っているか

7 0 0

32 父母の会の活動を支援したり、保護者会等を開催する等により、
保護者同士の連携を支援しているか

2 1 3

33 利用者や保護者からの苦情について、対応の体制を整備すると
ともに、子どもや保護者に周知し、苦情があった場合に迅速かつ
適切に対応しているか

6 0 0

34 定期的に会報等を発行し、活動概要や行事予定、連絡体制等の
情報を子どもや保護者に対して発信しているか

3 0 2

35 個人情報に十分注意しているか 6 0 0
36 障害のある利用者や保護者との意思の疎通や情報伝達のため

の配慮をしているか
6 0 0

37 事業所の行事に地域住民を招待する等地域に開かれた事業運
営を図っているか

3 2 0

非常時等の対応 38 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル
を策定し、職員や保護者に周知しているか

4 1 0

39 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練
を行っているか

6 0 0

40 虐待を防止するため、職員の研修機会を確保する等、適切な対
応をしているか

6 0 0
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非常時等の対応

41 どのような場合にやむを得ず身体拘束を行うかについて、組織
的に決定し、子どもや保護者に事前に十分に説明し了解を得た
上で、放課後等デイサービス計画に記載しているか

6 0 0

42 食物アレルギーのある子どもについて、医師の指示書に基づく
対応がされているか

5 1 0

43 ヒヤリハット事例集を作成して事業所内で共有しているか 6 0 0

【放課後等デイサービス アウー鎌ヶ谷軽井沢】

チェック項目 はい どちらともい
えない

いいえ ご意見

環境・体制整備 1 利用定員が指導訓練室等スペースとの関係で適切であるか 5 0 0

2 職員の配置数は適切であるか 5 0 0

3 事業所の設備等について、バリアフリー化の配慮が適切になさ
れているか

5 0 0

業務改善 4 業務改善を進めるためのPDCAサイクル（目標設定と振り返り）
に、広く職員が参画しているか

4 0 1

5 保護者等向け評価表を活用する等によりアンケート調査を実施
して保護者等の意向等を把握し、業務改善につなげているか

5 0 0

6 この自己評価の結果を、事業所の会報やホームページ等で公開
しているか

5 0 0

7 第三者による外部評価を行い、評価結果を業務改善につなげて
いるか

0 2 3

8 職員の資質の向上を行うために、研修の機会を確保しているか 3 1 1

適切な支援の提供 9 アセスメントを適切に行い、利用者と保護者のニーズや課題を客
観的に分析した上で、放課後等デイサービス計画を作成してい
るか

4 1 0

10 利用者の適応行動の状況を図るために、標準化されたアセスメ
ントツールを使用しているか

2 1 2

11 活動プログラムの立案をチームで行っているか 3 1 1

12 活動プログラムが固定化しないよう工夫しているか 4 1 0

13 平日、休日、長期休暇あるいは利用者に応じて、課題をきめ細
やかに設定して支援しているか

2 2 1

14 子ども(利用者）の状況に応じて、個別活動と集団活動を適宜組
み合わせて放課後等デイサービス計画を作成しているか

4 1 0

15 支援開始前には職員間で必ず打合せをし、その日行われる支援
の内容や役割分担について確認しているか

4 0 1

16 支援終了後には、職員間で必ず打合せをし、その日行われた支
援の振り返りを行い､気付いた点等を共有しているか

1 3 1

17 日々の支援に関して正しく記録をとることを徹底し、支援の検証・
改善につなげているか

3 2 0

18 定期的にモニタリングを行い、放課後等デイサービス計画の見
直しの必要性を判断しているか

5 0 0

19 ガイドラインの総則の基本活動を複数組み合わせて支援を行っ
ているか

3 2 0

関係機関や保護者との連携 20 障害児相談支援事業所のサービス担当者会議にその子どもの
状況に精通した最もふさわしい者が参画しているか

3 1 0 未記入１

21 学校との情報共有（年間計画・行事予定等の交換、子どもの下
校時刻の確認等）、連絡調整（送迎時の対応、トラブル発生時の
連絡）を適切に行っているか

４ 1 1

22 医療的ケアが必要な利用者を受け入れる場合は、子どもの主治
医等と連絡体制を整えているか

1 4 0

23 就学前に利用していた保育所や幼稚園、認定こども園、児童発
達支援事業所等との間で情報共有と相互理解に努めているか

0 1 4

24 学校を卒業し、放課後等デイサービス事業所から障害福祉サー
ビス事業所等へ移行する場合、それまでの支援内容等の情報を
提供する等しているか

0 4 1

25 児童発達支援センターや発達障害者支援センター等の専門機
関と連携し、助言や研修を受けているか

0 3 2

26 放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子どもと活
動する機会があるか

0 2 3

27 （地域自立支援）協議会等へ積極的に参加しているか 0 3 2
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関係機関や保護者との連携

28 日頃から利用者の状況を保護者と伝え合い、利用者の(発達)状
況や課題について共通理解を持っているか

4 1 0

29 保護者の対応力の向上を図る観点から、保護者に対してペアレ
ント･トレーニング等の支援を行っているか

2 2 1

保護者への説明責任等 30 運営規程、支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明を
行っているか

4 1 0

31 保護者からの子育ての悩み・利用者からの悩みに対する相談に
適切に応じ、必要な助言と支援を行っているか

2 2 1

32 父母の会の活動を支援したり、保護者会等を開催する等により、
保護者同士の連携を支援しているか

1 0 4

33 利用者や保護者からの苦情について、対応の体制を整備すると
ともに、子どもや保護者に周知し、苦情があった場合に迅速かつ
適切に対応しているか

3 2 0

34 定期的に会報等を発行し、活動概要や行事予定、連絡体制等の
情報を子どもや保護者に対して発信しているか

3 1 1

35 個人情報に十分注意しているか 5 0 0

36 障害のある利用者や保護者との意思の疎通や情報伝達のため
の配慮をしているか

4 1 0

37 事業所の行事に地域住民を招待する等地域に開かれた事業運
営を図っているか

1 0 4

非常時等の対応 38 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル
を策定し、職員や保護者に周知しているか

3 2 0 保護者への周知ができていな
い。

39 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練
を行っているか

４ 1 0

40 虐待を防止するため、職員の研修機会を確保する等、適切な対
応をしているか

5 0 0

41 どのような場合にやむを得ず身体拘束を行うかについて、組織
的に決定し、子どもや保護者に事前に十分に説明し了解を得た
上で、放課後等デイサービス計画に記載しているか

5 0 0 ベルトロックについての記載は4
月以降に行う。

42 食物アレルギーのある子どもについて、医師の指示書に基づく
対応がされているか

3 ２ 0

43 ヒヤリハット事例集を作成して事業所内で共有しているか ５ ０ 0

【生活介護事業所 アウーのアトリエ松戸中和倉】

チェック項目 はい どちらともい
えない

いいえ ご意見

環境・体制整備 1 利用定員が指導訓練室等スペースとの関係で適切であるか 6 4 0

2 職員の配置数は適切であるか 5 4 1

3 事業所の設備等について、バリアフリー化の配慮が適切になさ
れているか

8 2 0

業務改善 4 業務改善を進めるためのPDCAサイクル（目標設定と振り返り）
に、広く職員が参画しているか

4 5 1

5 保護者等向け評価表を活用する等によりアンケート調査を実施
して保護者等の意向等を把握し、業務改善につなげているか

4 4 2

6 この自己評価の結果を、事業所の会報やホームページ等で公開
しているか

3 5 1

7 第三者による外部評価を行い、評価結果を業務改善につなげて
いるか

1 5 3

8 職員の資質の向上を行うために、研修の機会を確保しているか 1 5 3

適切な支援の提供 9 アセスメントを適切に行い、利用者と保護者のニーズや課題を客
観的に分析した上で、放課後等デイサービス計画を作成してい
るか

4 5 1

10 利用者の適応行動の状況を図るために、標準化されたアセスメ
ントツールを使用しているか

3 5 2

11 活動プログラムの立案をチームで行っているか 5 3 2

12 活動プログラムが固定化しないよう工夫しているか 6 2 2

13 平日、休日、長期休暇あるいは利用者に応じて、課題をきめ細
やかに設定して支援しているか

7 2 1

14 子ども(利用者）の状況に応じて、個別活動と集団活動を適宜組
み合わせて放課後等デイサービス計画を作成しているか

5 4 1

15 支援開始前には職員間で必ず打合せをし、その日行われる支援
の内容や役割分担について確認しているか

7 2 1
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適切な支援の提供

16 支援終了後には、職員間で必ず打合せをし、その日行われた支
援の振り返りを行い､気付いた点等を共有しているか

3 6 1

17 日々の支援に関して正しく記録をとることを徹底し、支援の検証・
改善につなげているか

6 3 1

18 定期的にモニタリングを行い、放課後等デイサービス計画の見
直しの必要性を判断しているか

6 2 2

19 ガイドラインの総則の基本活動を複数組み合わせて支援を行っ
ているか

5 4 1

関係機関や保護者との連携 20 障害児相談支援事業所のサービス担当者会議にその子どもの
状況に精通した最もふさわしい者が参画しているか

- - -

21 学校との情報共有（年間計画・行事予定等の交換、子どもの下
校時刻の確認等）、連絡調整（送迎時の対応、トラブル発生時の
連絡）を適切に行っているか

- - -

22 医療的ケアが必要な利用者を受け入れる場合は、子どもの主治
医等と連絡体制を整えているか

3 4 2

23 就学前に利用していた保育所や幼稚園、認定こども園、児童発
達支援事業所等との間で情報共有と相互理解に努めているか

- - -

24 学校を卒業し、放課後等デイサービス事業所から障害福祉サー
ビス事業所等へ移行する場合、それまでの支援内容等の情報を
提供する等しているか

- - -

25 児童発達支援センターや発達障害者支援センター等の専門機
関と連携し、助言や研修を受けているか

- - -

26 放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子どもと活
動する機会があるか

- - -

27 （地域自立支援）協議会等へ積極的に参加しているか 3 5 2

28 日頃から利用者の状況を保護者と伝え合い、利用者の(発達)状
況や課題について共通理解を持っているか

6 3 1

29 保護者の対応力の向上を図る観点から、保護者に対してペアレ
ント･トレーニング等の支援を行っているか

1 6 2

保護者への説明責任等 30 運営規程、支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明を
行っているか

6 4 0

31 保護者からの子育ての悩み・利用者からの悩みに対する相談に
適切に応じ、必要な助言と支援を行っているか

7 1 2

32 父母の会の活動を支援したり、保護者会等を開催する等により、
保護者同士の連携を支援しているか

1 4 5

33 利用者や保護者からの苦情について、対応の体制を整備すると
ともに、子どもや保護者に周知し、苦情があった場合に迅速かつ
適切に対応しているか

5 4 1

34 定期的に会報等を発行し、活動概要や行事予定、連絡体制等の
情報を子どもや保護者に対して発信しているか

3 6 1

35 個人情報に十分注意しているか 9 0 1

36 障害のある利用者や保護者との意思の疎通や情報伝達のため
の配慮をしているか

7 2 1

37 事業所の行事に地域住民を招待する等地域に開かれた事業運
営を図っているか

3 4 3

非常時等の対応 38 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル
を策定し、職員や保護者に周知しているか

3 5 2

39 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練
を行っているか

0 5 4

40 虐待を防止するため、職員の研修機会を確保する等、適切な対
応をしているか

0 8 2

41 どのような場合にやむを得ず身体拘束を行うかについて、組織
的に決定し、子どもや保護者に事前に十分に説明し了解を得た
上で、放課後等デイサービス計画に記載しているか

4 4 1

42 食物アレルギーのある子どもについて、医師の指示書に基づく
対応がされているか

3 6 0

43 ヒヤリハット事例集を作成して事業所内で共有しているか 3 3 3
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【放課後等デイサービス アウー柏増尾台】

チェック項目 はい どちらともいえないいいえ ご意見

環境・体制整備 1 利用者の活動等のスペースが
十分に確保されているか

２６ 0 0 ・戸外で過ごせる体験もしてもらい本人も満足し
ています。

2 職員の配置数や専門性は適切
であるか

２１ ５ 0 ・職員さんが辞められてからどなたか分からな
い。
・専門性は分からないです。

3 事業所の設備等について、バリ
アフリー化の配慮が適切になさ
れているか

２４ ２ 0

適切な支援の提供 4 利用者と保護者のニーズや課
題が客観的に分析された上で、
個別支援計画iが作成されてい
るか

２６ ０ 0

5 活動プログラムが固定化しない
よう工夫されているか

24 ２ 0 ・長期休みなど遠出もしてほしい。

6 放課後児童クラブや児童館との
交流や、障害のない子どもと活
動する機会があるか

４ １３ 8 ・わからないが、色々な学校の方が利用してい
るので、それで十分だと思う。

保護者への説明等 7 支援の内容、利用者負担等に
ついて丁寧な説明がなされたか

２２ ４ 0

8 日頃から利用者の状況を保護
者と伝え合い、利用者の(発達)
状況や課題について共通理解
ができているか

２６ 0 0

9 利用者・保護者に対して面談
や、(育児)対応に関する助言等
の支援が行われているか

２２ ４ 0

10 父母の会の活動の支援や、保
護者会等の開催等により保護
者同士の連携が支援されてい
るか

3 １０ 12 ・コロナ禍だったので仕方ないが、そろそろ交流
が欲しい。
 ・コロナなどがあったため、難しいことも多く、で
きなかったと思いますが、他の保護者の方々と
情報交換など出来たら嬉しいです。
・コロナ禍だったので、、。

11 利用者や保護者からの苦情に
ついて、対応の体制を整備する
とともに、利用者や保護者に周
知・説明し、苦情があった場合
に迅速かつ適切に対応してい
るか

１９ ６ １ ・苦情がなかったのでわからない。
・

12 利用者や保護者との意思の疎
通や情報伝達のための配慮が
なされているか

２４ 2 0

13 定期的に会報やホームページ
等で、活動概要や行事予定、連
絡体制などの情報や業務に関
する自己評価の結果を子ども
や保護者に対して発信されてい
るか

２４ 2 0

14 個人情報に十分注意している
か

２３ ２ 1

非常時等の対応 15 緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュア
ルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

21 ４ １ ・防犯マニュアル、感染症対応マニュアルは分
からないです。

16 非常災害の発生に備え、定期
的に避難、救出、その他必要な
訓練が行われているか

２４ ２ ０

満足度 17 利用者（本人）は通所を楽しみ
にしているか

２６ 0 0 ・大好きな場所で楽しく通っている。

18 事業所の支援に満足している
か

２５ １ 0

i放課後等デイサービスを利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全
般の状況に関するアセスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための
課題、支援の具体的内容、支援を提供する上での留意事項などを記載する計画のこと。放課後等デイサービス
事業所の児童発達支援管理責任者が作成する。
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ii事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のこと。子どもの障害特性や課題、平
日／休日／長期休暇の別等に応じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定されている。

【放課後等デイサービス アウー鎌ヶ谷軽井沢】

チェック項目 はい どちらともいえないいいえ ご意見

環境・体制整備 1 利用者の活動等のスペースが
十分に確保されているか

18 1 0

2 職員の配置数や専門性は適切
であるか

15 4 0 ・送迎時にドライバー以外の職員もいた方がい
いと思います。

3 事業所の設備等について、バリ
アフリー化の配慮が適切になさ
れているか

19 ０ 0

適切な支援の提供 4 利用者と保護者のニーズや課
題が客観的に分析された上で、
個別支援計画iが作成されてい
るか

１８ １ 0

5 活動プログラムが固定化しない
よう工夫されているか

１９ ０ 0 ・製作はいつも素敵です。生活に役立つものは
助かります。

6 放課後児童クラブや児童館との
交流や、障害のない子どもと活
動する機会があるか

８ 7 ２ 未記入１
 ・わからない。

保護者への説明等 7 支援の内容、利用者負担等に
ついて丁寧な説明がなされたか

１７ ２ 0

8 日頃から利用者の状況を保護
者と伝え合い、利用者の(発達)
状況や課題について共通理解
ができているか

１７ ２ 0

9 利用者・保護者に対して面談
や、(育児)対応に関する助言等
の支援が行われているか

１７ １ 0 未記入１

10 父母の会の活動の支援や、保
護者会等の開催等により保護
者同士の連携が支援されてい
るか

3 １１ ４ 未記入1
 ・コロナ影響もあるので仕方ないです。
・わからない。

11 利用者や保護者からの苦情に
ついて、対応の体制を整備する
とともに、利用者や保護者に周
知・説明し、苦情があった場合
に迅速かつ適切に対応してい
るか

１３ ４ 0 ・わからない。
・苦情を出したことがないため不明。
未記入２

12 利用者や保護者との意思の疎
通や情報伝達のための配慮が
なされているか

１８ 1 0

13 定期的に会報やホームページ
等で、活動概要や行事予定、連
絡体制などの情報や業務に関
する自己評価の結果を子ども
や保護者に対して発信されてい
るか

１７ 1 0 ・わからない。
・私事で恐縮ですが、フェイスブックが見れない
のでLINEで対応していただきありがとうござい
ます。14 個人情報に十分注意している

か
１９ 0 0

非常時等の対応 15 緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュア
ルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

１６ 1 １ ・先日の大雪でも送迎スタートが17：30だったの
は危険だと思いました。
・わからない。
・未記入１

16 非常災害の発生に備え、定期
的に避難、救出、その他必要な
訓練が行われているか

１６ ２ 0 ・わからない。
未記入１

満足度 17 利用者（本人）は通所を楽しみ
にしているか

１９ ０ 0



２０２４年 放課後等デイサービス自己評価表(事業者向け 保護者向け) 保護者・利用者向け 放課後等デイサービス自己評価表

72024/03/12

満足度

18 事業所の支援に満足している
か

１８ １ 0 ・日々温かく子供や私たち保護者のことを受け
入れて下さり、感謝しております。

i放課後等デイサービスを利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に関するアセスメントを通
じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内容、支援を提供する上での留意事項などを記
載する計画のこと。放課後等デイサービス事業所の児童発達支援管理責任者が作成する。
ii事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のこと。子どもの障害特性や課題、平日／休日／長期休暇の別等に応
じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定されている。

生活介護事業所 アウーのアトリエ松戸中和倉
チェック項目 はい どちらともい

えない
いいえ ご意見

環境・体制整備 1 利用者の活動等のスペースが
十分に確保されているか

11 2 0 ・今のところはギリギリであるが、4月から人数
が増えたら足らなくなるのでは。

2 職員の配置数や専門性は適切
であるか

7 6 0 ・職員の配置数にゆとりを持てると職員さんの
ゆとりになると思う。イコール利用者に対しての
ゆとりになると思う。
・よくやってくれていると思いますが、美術専門
スタッフや先生などいた方がベターと思います。
例えば月に一度くらい色々な美術について教え
てくれる人がいると良いと思います。

3 事業所の設備等について、バリ
アフリー化の配慮が適切になさ
れているか

11 3 0 ・もう少しトイレが使いやすいといいかなと思い
ます。

適切な支援の提供 4 利用者と保護者のニーズや課
題が客観的に分析された上で、
個別支援計画iが作成されてい
るか

9 4 0 ・個別支援計画はまだ作成されていません。

5 活動プログラムが固定化しない
よう工夫されているか

11 2 0 ・よくやってくれており、本にの体調的にも今は
良いと思う。今後は暫く先を見据えて、だんだん
範囲や種類を広げてくれればありがたいです
（レク・美術の範囲・材料・内容など）。また、そ
のための補助金など集められないか漠然と考
えております。

6 放課後児童クラブや児童館との
交流や、障害のない子どもと活
動する機会があるか

- - -

保護者への説明等 7 支援の内容、利用者負担等に
ついて丁寧な説明がなされたか

10 1 1

8 日頃から利用者の状況を保護
者と伝え合い、利用者の(発達)
状況や課題について共通理解
ができているか

12 2 0

9 利用者・保護者に対して面談
や、(育児)対応に関する助言等
の支援が行われているか

10 2 1 ・特に必要とは思っていませんが、個人面談と
かないですね。

10 父母の会の活動の支援や、保
護者会等の開催等により保護
者同士の連携が支援されてい
るか

2 5 6 ・私個人としては親の会みたいのはない方が気
が楽です。障害を持つ子の親の負担がより重く
なるから無いままにしてほしいです。
・あったらいいなと思います。
・父母の会でなくとも、他の方々との横のつなが
りがあれば参考になり安心と感じます。

11 利用者や保護者からの苦情に
ついて、対応の体制を整備する
とともに、利用者や保護者に周
知・説明し、苦情があった場合
に迅速かつ適切に対応してい
るか

6 6 0 ・防災計画はどうなったのでしょうか？
・迅速にやってくれ、今までの施設にはない安
心感を持っています。これからも苦情という以前
に連絡を取り合い、本人が快適に過ごせるよう
にコミュニケーションをとり続けられることを望み
ます。

12 利用者や保護者との意思の疎
通や情報伝達のための配慮が
なされているか

12 2 0

13 定期的に会報やホームページ
等で、活動概要や行事予定、連
絡体制などの情報や業務に関
する自己評価の結果を子ども
や保護者に対して発信されてい
るか

10 2 0 ・Facebook楽しみに見ています。

14 個人情報に十分注意している
か

9 3 0 ・顔が隠れていますが、Facebookに載せる許
可はなかったように思います。

非常時等の対応 15 緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュア
ルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

3 7 1 ・全くない
・通い始めてまだ半年程度のためか、避難訓練
などやヘルメットなどは見たことがありません。

16 非常災害の発生に備え、定期
的に避難、救出、その他必要な
訓練が行われているか

2 7 2 ・全くない
・通い始めてまだ半年程度のためか、避難訓練
などやヘルメットなどは見たことがありません。

満足度 17 利用者（本人）は通所を楽しみ
にしているか

13 1 0 ・とても楽しみにし、心の頼りにしています。

18 事業所の支援に満足している
か

13 1 0 ・延長などあると助かります。また、今は無理で
すが外出を充実してほしい。

i放課後等デイサービスを利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に関するアセスメントを通
じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内容、支援を提供する上での留意事項などを記
載する計画のこと。放課後等デイサービス事業所の児童発達支援管理責任者が作成する。
ii事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のこと。子どもの障害特性や課題、平日／休日／長期休暇の別等に応
じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定されている。
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【放課後等デイサービス アウー柏増尾台】

ご意見ご感想

1 とても満足しています。あと一年でおしまいなのが残念ですが、入ったばかりの時は本当に大変でスタッフの
方々が沢山フォローして下さり少しずつ慣れて安心できる場所になりました。本当にありがとうございます。

2 何より外遊びを楽しみにしています。家族の誰もサッカーできないのですが、公園でアウーのお友達や支援者の
方とサッカーをなんどかやっているうちに上達したようで、他のデイサービスで上手いと言われました。これからも
よろしくお願いします。

3 いつもありがとうございます。感謝しています。

4 いつもこちらの気持ちに寄り添ってくれ、都合もできるだけ臨機応変に対応して下さるので安心して頼ってしまっ
ています。支援する方々が思いやりがあり一生懸命子どもと向き合おうとしてくださる一方、自然体でいて下さる
ことも安心の理由の一つです。

5 いつもありがとうございます。子供の気持ちを尊重して、無理なく活動に参加させてもらっているので、本人も楽し
く利用ができていると思っています。

6
7
8
9
10
11

生活介護事業所 アウーのアトリエ松戸中和倉
ご意見ご感想

1 職員さんは一生懸命接してくれていると思います。また、手探りであると思いますが、成人となりましたので本人
の意見ややりたいことを尊重していただきながらも、人と関わる上での大切なことを引き続き学ばせていただけ
ればと思います。スタッフさんはとても忙しいようです。人手にゆとりがあると、もっとお互いの心のゆとりにも繋
がるのではと思います。いつもありがとうございます。

2 いろいろやらせていただき喜んでいます。今後ともよろしくお願いいたします。

3 通所を毎日楽しみにしています。lineやメールでも連絡を取れると良いなと思います。

4 身体障害者：精神障害者：知的障害者＝3：1：6で知的障害者の割合が高すぎる。4月からさらにまた知的障害
者が増えるのだろうと思うと気が重い。

５ 抑圧せずに、一人一人の当事者がどんな個性を持っているのかをよく考えながら対応しようという施設長の考え
は（おそらく社長がそうだからでしょう）大変ありがたく嬉しいです。まだ、本人がどうなっていくのかわからない面
はあるものの、アウーならではの自由度の高いグループホームやショートステイさき、また、夜まで預かってくれ
る日中一時支援などをぜひぜひ作ってくれることを希望します。一人の人間として見て接するという、そんな簡単
なことが、他の施設や社会ではできていないというのが現実で、これまで残念な思いをしてきました。これからも
このような話し合いの場を色々な形で作っていただければ幸いです。※日中一時（延長預かり）がうちにとっての
一番の希望です。できるだけ早く作っていただけると助かります。


